






2






Liite Kuntaliiton yleiskirjeeseen 




2/80/2008
Esimerkki metsätulon määräytymisestä

Henkilöllä on metsää 10 ha, jonka arvo on verohallituksen maksun määräytymisajankohtana voimassa olevan asetuksen mukaan 100 €/ha eli yhteensä metsätulo on 1 000 €. Metsätalouden korkoja on 10€/v.



1 000 €

10 %
-
  100 €

   
900 €

Metsätalouden korot 
-
    10 €
Hoitomaksun perusteena

890 € : 12 = 74,17 €/kk

Palvelun käyttäjä pyytää Metsäkeskukselta arviota omistamansa metsän arvosta, koska pitää asetuksen mukaan määräytyvää kuntakohtaista arviota hänen omistamansa metsän osalta liian suurena. Metsäkeskus antaa lausunnon siitä, että hakkuumahdollisuus olisi 5 000 €, josta 1/10 osaa pidetään uutena metsän vuotuisena tuottona, joka olisi 500 €/vuosi. Tämä 500 € on vähintään 10 % pienempi kuin 1 000 €, joten sitä pidetään vuotuisena tuottoarviona. Laskelma suoritettaisiin seuraavasti:

Vuotuinen tuotto 

500 €

10 %
-
   50 €


450 €

Metsätalouden korot
-
   10 €
Hoitomaksun perusteena

440 € : 12 = 36,67 €/kk

